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Az augusztus 20-ki ünnepségek alkalmából magas 
kitüntetésben részesült a Lendván élő dr. Bence Lajos költő, 
irodalomtörténész, szerkesztő, lapunk főmunkatársa. 
A magyar köztársasági elnök a Magyar Köztársasági 
Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetés adományozásával 
ismerte el azt az áldozatos munkát, amelyet a sokoldalú 
muravidéki „mindenes” a szlovéniai magyar kisebbség 
identitásának őrzéséért, megmaradásáért végzett, több 
évtizeden át. Kimagasló szerepet játszik az irodalmi 
élet szervezésében, a tehetségek felkutatásában, a 
kapcsolatok ápolásában. Lapunk – előbb főszerkesztő-
helyetteseként –főmunkatársaként sokat tett azért, hogy 
a régió magyar (zalai) kulturális élete összekapcsolódjék, 
s a muravidéki szellemi értékek megjelenjenek a Pannon 
Tükör hasábjain. Az átadó ünnepség – rendhagyó 
módon – a lendvai Bánffy Központban zajlott, ahol 
Szent-Iványi István szlovéniai magyar nagykövet adta át 
a rangos elismerést.

Szeptember első hétvégéjén, 2-4-ig zajlott le a Magyar 
Nemzetiségi Művelődési Intézet és a Pannon Írók 
Társasága szervezésében, az első Pannónia Ifjúsági 
Írótábor, a szlovéniai Hodoson, az Ifjúsági Centrumban. 
A muravidéki és zalai, elsősorban a Pannon Tükör 
szerzői köréhez tartozó fiatalok előadásokat hallgattak, 
ismerkedetek egymással és a két ország irodalmi 
nyilvánosságának kereteivel. Előadást tartott Péntek 
Imre költő, lapunk főszerkesztője, Bence Lajos költő, a 
Muratáj szerkesztője, Halász Albert költő, a szlovéniai 
magyar tv munkatársa és Szemes Péter kritikus, a 
Pannon Tükör főszerkesztő-helyettese. Alkalom nyílt arra 
is, hogy a fiatalok magukkal hozott kéziratait műhely-
beszélgetéseken elemezzék, szembesüljenek társaik 
véleményével és a kritikus észrevételekkel. A tábor végi 
felolvasó esten az itt született művek, többek közt 
haikuk is elhangzottak. A Pannon Tükör 6. Számában 
összeállítást lesz a fiatalok műveiből, s idővel talán egy 
füzetben is megjelennek a zalai-muravidéki  irodalmi 
„utánpótlás” legjobb alkotásai.
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